



Referat – Turneringsudvalgsmøde

Dato		31. maj 2015 kl. 10.00	
Sted		Turneringsmøde	
Deltagere		Søren Bødker Hansen (SBH, Struer, TU), Allan B. Christensen (ABC, Horsens, TU), Karina Hørdum (KH, Kolding), Jørn Bo Karlsen (JBK, Herlev/Hjorten), Skipper Kristiansen (SK, Herlev/Hjorten), Sille Holkenberg (SH, KSK) Morten Agerbæk Riber (MAR, OSMK), Tobias Pørtner (TP, Skovbakken), Jens Muff (JM, Esbjerg)	
Afbud		Rikke Holm Pedersen (Herlev/Hjorten, TU), Sally Skaarenborg (Kolding, TU), Lars Guldbrandt (Birkerød, TU)	
Referent		Søren Bødker Hansen (SBH)	
Nr.	Punkt	Kommentar/ beslutning/ opgave	Ansvarlig
1	Valg af dirigent	Johan Evenesen valgt.	
2	Præmieoverrækkelse		
3	Indkomne forslag	<p>Regler for sanktioner, dispensationer</p> <ul style="list-style-type: none"> Nyt regelsæt, "Regler for sanktioner, dispensationer og klager". Forslaget vedtaget med 9 stemmer for og 0 imod. <p>Regler for Danmarksturneringen</p> <ul style="list-style-type: none"> Antal af hold i elitedivisionen ændres til 6 eller 7 hold fra 2016/17. Stemmer i forhold til 7 hold: 5 stemmer for 3 imod og 1 blank. 7 hold i elitedivisionen fra 2016/17 vedtaget. Ophævelse af geografisk opdeling af divisioner på Sjælland, således at der kun er en division fra 2. division og ned. 9 stemmer for og 0 imod. Vedtaget Vundne individuelle kampe indføres i 5c. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget. For at kunne deltage i holdkampe ud over grundspillet (runde 1-10) skal spilleren spille i mindst halvdelen af spillerunderne. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget Ved nedrykning fra elitevisionen kan nr. 6 og 7 rykke ned. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget Forslag vedr. op- og nedrykning (paragraf 9) i Danmarksturneringen. 9 stemmer for, 0 imod. Vedtaget. Forslag om, at hvis nummer 1 i en division ikke er oprykningsberettiget, fordi den pågældende klub allerede har to hold i den overliggende division, afgøres op/nedrykning gennem en kamp mellem det lavest placerede hold i den overliggende division og det bedste oprykningsberettigede hold i den underliggen- 	

		<p>de division. TU bemyndiges til at udforme en paragraf, der udtrykker dette. 9 stemmer for, 0 imod. Vedtaget</p> <ul style="list-style-type: none"> • Forslag Paragraf 9 k vedr. sletning af udtrykket "Turneringsleder". 9 stemmer for og 0 imod. Vedtaget • Forslag ændring paragraf 10 a i. Udeblivelse fra en holdkamp (men ikke mangel af en enkelt spiller) i elitedivisionen medfører tvangsnedrykning. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Ændring 10 b iii vedr. bøde for mangel af spiller i elitedivisionen. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Paragraf 12 g vedr. frist for ansøgning om ledig plads i elitedivisionen ændres til 15. juni i stedet for 1. juli. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Ændring Paragraf 12 h vedr. at en klub kan søge om at et hold starter i en anden division end holdet ellers er berettiget til. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Ændring paragraf 14 a vedr. at en spiller som udgangspunkt kun kan repræsentere én klub per række i løbet af sæsonen. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Ændring paragraf 14 f vedr. skelnen mellem klubsifte før og efter sæsonstart. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Ændring paragraf 15 h vedr. mulighed for at afvikle kampene i en division i form af en turnering med mere end to deltagere. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Ændring paragraf 18 f vedr. at kun én holdkamp en holderunde tæller til opfyldelse af kravene til spilleberettigelse i slutspil, hvis en spiller benyttes som reserve. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget <p>Danmarksranglisten</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ændring Paragraf 5 k vedr. bonusspring. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget <p>Regler for ledelse af squashturneringer.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sletning af Paragraf 4 h vedr. bødestraf for dobbelttilmelding. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Sletning af paragraf 8 g vedr. bødestraf for kortere minimumstider. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget • Sletning af paragraf 8 i vedr. bødestraf for programsætning af kampe uden for angivne tidsrammer. 9 stemmer for 0 imod. Vedtaget <p>Forslag fra KSK vedr. Præcisering af kriterierne for ændring af anvendelse af reservereglen</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ændring Paragraf 18 f. 1 stemme for 5 imod 3 blankt. Forkastet. 	
--	--	--	--

		<p>Iflg. Kommissorium for Turneringsudvalget vedtaget af DSqF's bestyrelse skal halvdelen af TU's medlemmer vælges for to år på hvert møde.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Rikke Holm Petersen og Sally Skaarenborg er på valg til TU. Rikke og Sally er genvalgt for 2 år. • Der var ikke yderligere kandidater. • Det henstilles til bestyrelsen at ændre vedtægterne for DSqF, så valg af TU fremgår af standarddagsordenen for Turneringsmødet. 	
4	Aktivitetskalender	<ul style="list-style-type: none"> • Forslag om at flytte Junior DM fra marts til maj. Kolding ønsker at afholde JGP i marts. 9 stemmer for 0 imod. • Vedr. Senior Grand Prix i marts kom der en bemærkning fra TP om, at det fremover ønskes at dette går på skift mellem øst og vest, da det som sidste GP før DM er særlig vigtigt • Herlev + Skovbakken har ansøgt om Veteran DM. Beslutning blev at den bliver afholdt i Skovbakken, da Herlev trak sin ansøgning. • Forslag til Aktivitetskalenderen fra TU blev enstemmigt vedtaget med ovenstående ændringer. 	
5	Fastsættelse af deltagergebyr for Danmarksturneringen	Udgår. Foregår ved budgetmøde	
6	Beslutning om næste års turneringsmøde dato og sted	Næste års turneringsmøde afholdes 22.05.2016	
7	Eventuelt	<ul style="list-style-type: none"> • Ændringsforslag vedr. valg til TU skal stilles til repræsentantskabsmødet til foråret. • TP henstillede til at der trækkes lod om holdkamprækkefølgen i eliterunderne. • <u>SH undredes over at der ikke var mødt flere op fra DSqF's Bestyrelse herunder formanden. Der er "kun" 3 officielle møder om året hvor klubberne er repræsenteret. TU-mødet er et af dem.</u> <p>Mødet afsluttet 12.35.</p>	Bestyrelsen

Møde den 4/6-2015
 John Eriksen
 dirigent.